

## 世界举重锦标赛女子75公斤以上级别

## 周璐璐夺得抓举金牌

据新华社波兰弗罗茨瓦夫10月26日电 伦敦奥运会冠军周璐璐26日以146公斤夺得世界举重锦标赛女子75公斤以上级别的抓举金牌，另外还夺得挺举和总成绩银牌。

挺举和总成绩冠军被俄罗斯选手塔·卡什丽娜夺得，成绩分别是190公斤和332公斤。状态不佳的周璐璐挺举发挥也不错，先后举起了175公斤和182公斤。但在卡什丽娜第二举以190公斤打破了中国选手孟苏平保持的188公斤的世界纪录之后，周璐璐放弃了第三次试举，最终以挺举182公斤和总成绩328公斤获得两枚银牌。

25岁的周璐璐赛后表示，她已经发挥了最近的最高训练水平，因此对自己的成绩感到满意。至于放弃最后一次挺举的试举，她说：“我现在有伤在身，为了防止加剧伤情，所以最后一次就没有去举。”

22岁的卡什丽娜却感到有些遗憾，认为自己本来也有机会冲击周璐璐保持的333公斤的总成绩世界纪录，但由于抓举发挥不佳，未能如愿。她当时在第一次试举举起142公斤之后，直接冲击147公斤，结果两次都没有

成功。这也影响了她最后的总成绩。她说：“我的抓举没有发挥出预期效果，幸亏挺举表现不错，发挥出了我的最好训练成绩，多少弥补了一些遗憾。”

周璐璐在去年的伦敦奥运会上战胜卡什丽娜，夺得金牌，并创造了333公斤的总成绩世界纪录。这个项目的抓举世界纪录为151公斤，是卡什丽娜在伦敦奥运会上创造的。

在当日进行的男子94公斤级比赛中，俄罗斯选手阿·伊万诺夫以402公斤夺得总成绩金牌。两名哈萨克斯坦选手分别以397公斤和396公斤夺得银牌和铜牌。中国选手李兵发挥欠佳，抓举和挺举都只有第一次成功，总成绩以375公斤名列第九。

李兵说：“我全运会之后的备战训练不够系统，这次在比赛中一点感觉都没有，全然不在状态。不过，这次来参加世锦赛，看到了对手的水平，知道以后自己应该更加努力训练了。”

目前在奖牌榜上，中国队以20金6银5铜名列第一，俄罗斯队以11金8银5铜名列第二，朝鲜队夺得3金12银4铜，名列第三。



周璐璐在颁奖仪式上

## 李娜、彭帅/谢淑薇齐进WTA年终总决赛决赛



新华社伊斯坦布尔10月26日电（记者卢哲）中国“一姐”李娜及海峡组合彭帅/谢淑薇26日战胜各自对手，分别闯入WTA年终总决赛女单、女双决赛。

当日，李娜在半决赛中迎战2011年年终总决赛冠军、捷克姑娘科维托娃。李娜延续了

前几场的良好状态，第一盘以3:0的开局奠定了优势，虽然韧劲十足的科维托娃顽强追赶，但李娜依靠多拍持球的稳定性及沉稳的心态以6:4拿下首盘。

第二盘，科维托娃并未给李娜制造太多麻烦。最终，李娜以6:2获胜，首度晋级决赛，而她的世界排名也将上升至第三位。

李娜的决赛对手将是卫冕冠军小威廉姆斯。这位美国名将在半决赛中艰难战胜了扬科维奇。

同日的女双半决赛中，温网冠军彭帅/谢淑薇对阵俄罗斯选手佩特洛娃与斯洛文尼亚选手斯莱伯尼克。双方都很快进入状态，比赛一度陷入胶着状态。在第一盘以7:6艰难取胜后，彭帅/谢淑薇在第二盘的战术配合更加默契高效，无论网前截击还是后点防守都胜过对手，最终以6:2拿下比赛。她们将在冠军争夺战中遭遇俄罗斯组合马卡洛娃/维斯尼娜。

## 沙排大满贯赛薛晨/夏欣怡无缘八强

新华社厦门10月26日电（记者王镜宇、胡苏）世界冠军薛晨和16岁小将夏欣怡组成的全新组合在26日进行的2013年世界沙滩排球巡回赛厦门大满贯赛女子16强战中以1:2惜败于一对哈萨克斯坦组合，无缘八强。

赛会8号种子、中国选手岳园/马园园当日本该与美国名将罗斯/沃尔什争夺八强席位，可由于马园园发烧，两人退出了比赛。至此，中国选手在本次比赛中已经全部出局。

在当天下午结束的男子决赛中，巴西组合阿利松/维托尔以2:1逆转战胜来自荷兰的世界冠军布劳沃/梅夫森，夺得冠军。这是阿利松和维托尔第二次配对参赛。

以头号种子身份出战的薛晨/夏欣怡是以小组赛3战全胜的成绩直接晋级16强的。在26日上午的比赛中，她们的对手是来自哈萨克斯坦的19号种子马什科娃/钦巴洛娃。

首局以21:15取胜之后，薛晨/夏欣怡在第二局遇到困难。在10:13落后的情况下，两人奋力反击，把比分追成15:15。此后，夏欣怡在进攻中连续出现失误，对方趁机以20:16拿到局点，薛晨/夏欣怡无力回天，以17:21

落败。

在决胜局比赛中，薛晨/夏欣怡获得3:0领先的良好开局。然而，在8:6领先的情况下，对方连得3分反超比分。薛晨/夏欣怡请求暂停后虽稳住了阵脚，却无法再度反超比分。在12:14出现赛点情况下，薛晨/夏欣怡未能抓住反击机会，被对方再得1分输掉比赛。

赛后，夏欣怡表示，赛场的风对自己稍稍有些影响，特别是一传和进攻的踩点。她表示，因为这是她首次参加世界巡回赛，所以每场球都有收获。

薛晨说，年轻队员有起伏很正常。但是她强调，夏欣怡接受新东西很快，在场上一直在动脑筋，进步只是时间问题。谈到失利的原因，薛晨表示，第一局发球做得比较好，第二局开始对手有所准备，发球对对方调动不够，缺乏有效的得分手段。综观整场比赛，薛晨认为两人在中间的衔接环节还没有处理好，另外在传垫球给进攻人创造好的条件方面也没有做得很好。

“越来越好是肯定的，每场球都在进步，”薛晨说。

## 法国羽毛球公开赛第五日中国队锁定两项冠军

新华社巴黎10月26日电（记者尚栩）法国羽毛球公开赛26日在巴黎顾拜旦体育馆全面展开决赛席位争夺战。中国队在女双和混双项目上发挥出色，已提前锁定两项冠军。来自马来西亚的男单头号种子李宗伟则意外失利，无缘决赛。

女双方面，包宜鑫/汤金华组合和田卿/赵芸蕾组合在半决赛中先后以2:1击败来自印度尼西亚和韩国的对手，会师决赛。混双方面，头号种子张楠/赵芸蕾虽在首局遭遇英格兰对手的顽强抵抗，但最终仍以2:1获胜晋级，他们在决赛中将面对队友徐晨/马晋。

2号种子徐晨/马晋组合在半决赛中以21:12和21:19战胜一对泰国组合。赛后，两人表示对于决赛并没有想太多，只希望能够正常发挥，能够（精力）更集中一点，更认真一点。

女单方面，“孤军奋战”的7号种子王适娴同样表现出色。26日在对阵韩国选手裴延姝的半决赛中，王适娴技战术运用灵活主动，关键时刻能够顶住压力，最终以21:19和22:20取胜。决赛中，王适娴将迎战泰国选手蓬迪。

男双方面，5号种子刘小龙/邱子瀚组合先赢后输，以1:2不敌一对印度尼西亚组合，无缘决赛。中国男双选手就此结束了今年法国公开赛的征程。男双决赛将在印尼选手和马来西亚选手之间展开。

男单方面，李宗伟在半决赛中以1:2负于3号种子、日本选手田儿贤一。决赛将在田儿贤一和4号种子、丹麦名将约根森之间展开。

2013年法国羽毛球公开赛于10月22日至27日举行，来自30多个国家和地区的300余位选手参赛。

## 亚太业余高尔夫锦标赛窦泽成升至排名第2位

新华社济南10月26日电（记者孙晓辉、滕军伟）第五届亚太业余高尔夫球锦标赛26日结束第三轮比赛，韩国选手李昌佑延续了前两轮稳定表现，以211杆、低于标准杆2杆的总成绩暂列榜首。中国选手窦泽成恢复首轮良好状态，以低于标准杆1杆的总成绩升至排名第2位。

李昌佑在两轮比赛后和日本选手长谷川翔平并列榜首，第三轮他有更出色的发挥，打出69杆、低于标准杆2杆的成绩。他表示：“赛事冠军有机会参加美国大师赛，这对我是极大的动力，我非常渴望夺冠。”

窦泽成在第二轮比赛中发挥一般跌至第3位。不过当天他一改颓势，抓到4个“小鸟”，最终以69杆结束第三轮。目前窦泽成的总成绩为212杆。

窦泽成表示，最后一轮的比赛非常重要，因为冠军能够参加全球高尔夫球界最顶尖的赛事之一美国大师赛。他说：“我会尽量让自己不去想太多，减少失误，去争取最后的冠军。”

另一位中国选手、卫冕冠军关天朗终于迎来爆发，成功打出5记“小鸟球”，以68杆结束本轮比赛。目前他的总成绩为216杆，排名升至第5位。



资料图：窦泽成

亚太业余高尔夫球锦标赛由亚太高尔夫联盟、美国大师赛与皇家古老高尔夫球俱乐部联合举办。本次赛事冠军将获邀参加第二年的美国大师赛。此外，冠军和亚军将获得第二年英国公开赛选拔赛的资格。